

Как приручить Дракона

Согласно китайскому календарю, грядущий год пройдет под покровительством Зеленого Деревянного Дракона. Многие из нас под Новый год становятся суеверными. Что ж, рассказываем, как встретить мифического змея, чтобы привлечь удачу в 2024-м.



Мудрость и сила

Китайский гороскоп, как известно, основан на лунном цикле, в котором каждый месяц начинается с новолуния. Из-за этого азиатский Новый год встречают позже, чем в странах с григорианским календарем. Конкретные даты зависят от года, но они всегда приходятся на период с 21 января по 20 февраля – второе новолуние после зимнего солнцестояния.

В этот раз лунный год начнется 10 февраля и завершится 28 января 2025-го. Китайцы празднуют Новый год почти 15 дней, но наиболее важными считаются первые три дня.

Символом года станет Зеленый Деревянный Дракон. Всего в китайском гороскопе 12 знаков. Среди них Дракон идет пятым по счету и является единственным вымышленным животным. Иногда вместо сказочного зверя используют реалистичные варианты: орла, крокодила, кита или морского змея. После революции в Китае требовали навсегда исключить Дракона из гороскопа, поскольку раньше он считался символом императорской власти. В качестве замены предлагали Панду. Но для простых китайцев пересмотр гороскопа оказался слишком радикальной инициативой.

В китайской традиции дерево считается символом роста, успеха и развития. Этот образ используется во множестве китайских мифов и легенд. Именно дерево, по мнению китайцев, является "первым рожденным" существом. Оно ассоциируется с мудростью, долголетием, здоровьем, семейными узами и духовной силой. Энергия Деревянного Дракона по традиции окрашена в зеленый цвет, он символизирует процветание, гармонию, перемены к лучшему. Зеленый окрас животного в сочетании со стихией дерева, характеризуют его крайне положительно. Это самый спокойный и уравновешенный из всех Драконов. На Востоке год под этим знаком считается одним из самых благополучных и удачных.

Согласно китайскому гороскопу, родившиеся в год Дракона люди отличаются умом и обаянием, обладают выдающимися способностями, на протяжении всей жизни им сопутствует успех и везение. Это время считается наиболее подходящим для рождения ребенка – по статистике, в год Дракона в Китае появляется больше малышей, чем в остальные.

В Поднебесной часто говорят: Дракон настолько быстро движется, что невозможно одновременно разглядеть его голову

и хвост. Поэтому время под его покровительством нередко связывают с переменами и неожиданными событиями.

Зелененький он был!

Выбирая наряд для праздника, люди часто стремятся добавить цвета хозяина года в свой образ, чтобы привлечь удачу, богатство и другие блага. Лучшими с этой точки зрения будут зеленый и золотой, неплохими вариантами – красный и черный. При этом есть и оттенки, которые Зеленому Дракону не по вкусу, например, темно-коричневый. Также не стоит надевать синие вещи, ведь по легенде этот цвет приносит драконам неудачи. Темно-желтый в восточной традиции считается цветом императора, который не должны носить обычные люди, так как им он не сулит счастья. Все это, естественно, играет роль только в том случае, если вы стремитесь соблюсти восточные традиции. По большому счету стоит воспринимать эти рекомендации с долей юмора и как часть карнавала.

А вот модные тенденции куда ближе современному человеку. Те, кто следил за недавно завершившимися Неделями моды, знают, что в скором времени самые яркие тренды с подиумов перекочат в магазины масс-маркета, а значит, к главной ночи года можно будет создать отличный праздничный образ.

Металлик: серебряные и золотистые брюки, блузы словно из гофрированной бумаги, массивные застёжки, металлические сетки и переливающиеся сапоги – с подобными вещами в этом сезоне экспериментируют многие бренды. Это и дань уважения модельеру Пако Рабану, ушедшему из жизни в феврале, и попытка обыграть космическую тему, и желание вернуть уставшему грустному миру немного праздника и блеска.

Даже в праздники, по мнению многих дизайнеров, актуален деловой стиль – офискор. Свободные брючные костюмы унисекс, трикотажные лонгсливы в обтяжку и юбки-карандаши: строго не значит скучно. Черный и серый цвета никуда не уходят, с ними теперь соседствуют нежно-розовый, лимонный, голубой и цвет года – персиковый.

Беспроигрышный вариант при встрече Года Дракона – эффектное красное платье. Главный аксессуар, вернувшийся в моду, – перчатки, особенно из кружев или сетки. Такая деталь придаст владелице загадочности и утонченности.

Дракон не приемлет неряшливость, так что к подбору одежды стоит подойти со

всей серьезностью. Заломы на ткани, пыль и пятна – все это неизменно портит образ, причем не только в праздничную ночь, но и в любой другой день года.

Остановите выбор на качественных вещах, хорошо сидящих на фигуре и сочетающихся друг с другом. Для мужчин стопроцентным решением станут костюм-двойка серых оттенков и темная рубашка (бордовая или изумрудная). Более свободный образ обеспечат лонгслив и джинсы. Только помните, что даже вещи в стиле "спорт-шик" должны выглядеть аккуратно.

Пошумим?

Каждый готовится к Новому году по-своему: кто-то подводит итоги и строит планы на будущее, кто-то еле успевает завершить все рабочие дела, совмещая их с закупкой подарков для семьи. При этом есть несколько общих рекомендаций, которые помогут настроиться на новый годовой цикл, в том числе психологически, независимо от того, верит ли человек в гороскопы или нет.

Не затевайте скандалы и ссоры, особенно с близкими людьми. Дракон, несмотря на устрашающий вид, по своей натуре миролюбив, поэтому мрачность и ссоры ему не понравятся.

Для привлечения удачи в году китайцы советуют посадить деревце: растение в горшочке, бонсай или маленькую елочку. Присутствие символа года в доме также принесет везение. Это могут быть мягкие игрушки, деревянные и фарфоровые фигурки, открытки, картины и другие предметы.

В новогоднем декоре не стоит скупиться на украшения. В буйстве красок отдавайте предпочтение красному, золотому и зеленому цветам. Особенно актуальными будут китайские фонарики. Обязательные атрибуты – свечи или гирлянды, а также иное световое оформление.

Символ 2024 года любит решительность, смелость и напористость. А встретить его стоит с подобающими императорскому созданию почтением и торжественностью. Поэтому новогоднюю ночь рекомендуется провести с особой пышностью. Можно отправиться в ресторан, на встречу с друзьями или в экзотическое путешествие.

Если же вы предпочитаете отмечать праздник в семейном кругу, запаситесь бенгальскими огнями и хлопушками, дуделками, а то и барабанами. Или соберите родных, чтобы вместе отправиться на городскую площадь полюбоваться фейерверками. Блеск, шумиха, огни – то, что любит дракон.

На праздничный стол рекомендуют подавать блюда, которые символизируют процветание. Например, роллы со свежими овощами и морепродуктами. Морские обитатели, рыба, вообще, любимое лакомство Дракона. Не забудьте подать фрукты, особенно цитрусовые – они связаны с удачей и ростом благополучия. А вот с мясом лучше не усердствовать, так как это может выглядеть неуважением по отношению к Дракону.

Дракона считают щедрым и великодушным, и он просто обожает сладости. Не забудьте, что конфеты и печенье могут служить элементом декора!

Проведите праздничную ночь в любви, заботе и доброте, постарайтесь не тосковать понапрасну и уделить больше внимания юмору и надеждам на будущее.

Подготовила Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Год Дракона связан с рядом примет. Вот некоторые из них:

- Люди, рожденные в Год Дракона, будут отличаться твердым характером и решительностью. Они смогут накопить богатство и будут уважаемы в обществе.
- Накануне Нового года принято проводить генеральную уборку, чтобы символически очистить дом от негатива.
- Не стоит встречать змея с незакрытыми долгами и ссорами. Успейте довести до ума незаконченные дела и разрешить старые конфликты.
- Согласно китайским верованиям, на Новый год стоит дарить мандарины. Они символизируют богатство, а также могут послужить украшением. В качестве декора их раскладывают по восемь штук, поскольку эта цифра символизирует бесконечность.
- Такие подарки, как ножи, зеркала и часы, под запретом: они приносят несчастье. Изделия из натуральной кожи также лучше не дарить.
- Дракон любит блеск и роскошь, так что украсить елку стоит как можно наряднее.
- Зеленые свечи на новогоднем столе привлекают богатство и успех.
- Хлопушки отгоняют от дома несчастья.
- Книги в качестве подарка поражают мудрого Дракона.
- В новогоднюю ночь можно исполнить торжественный танец дракона, призванный привлечь процветание.

Теперь вы знаете, как подготовиться к 2024 году – году Дракона. Китайский змей любит целеустремленных, стойких и решительных людей. Так что накануне праздника стоит составить список дел на грядущий год, а также запастись уверенностью в себе. Приходит удачное время для смелых начинаний.

